VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. MNogpesats WTaTHBIA NNacTUKOBLIN MbINbHUK B MEeCTaX, YKasaHHbIX Ha oTo.

2. 3anoxuTh KpenéxHble NMaHKA 3 B LUTATHbIE OTBEPCTUS NogpamHyKa,
HaXMBUTb B HUX BonTbl M10x60.

3. HageTe nponunamu 3agHio YacTb 3alyUThl Ha paHee HaXXVBIeHHble
BonThbl.

4. 3aKpennTb NepegHIo YacTb 3alluUTbl Yepes BTYNky 2 Bontom M6x40 vepes
eTynky 1 BonTom MBx25.

5. Bce TOMKM KpenneHna 3aTAHYTb.

ALF5716st

{Ne | Komnnexrauna {Kon-so |
| 1 |Bont MBx25 2wr.
2 | Bont MEx40(50) P
3 |Bont M10x60 2 wr.
4 | Wanba M6 (yeenu-enHan) 3 wr.
| 5 |lWaiBa M10 {yBenu4eHHan) 2 wWr.
6 |Brynka 1 1 wr.
7 |Brynka 2 1 wr.
N
G
8 |Kpenxan nnarka 3 [Zwr.

MpOU3BECTU CMa3Ky KPen&xHbix BONTOR Macnom Unu apyroi

KOHCEpBaqMOHHOﬁ AHUOKOCTBHO
JononsutensHan MHhopMalua Ha ouUmansHoM cariTte: www.alfeco.ru

Changan Eado PLUS ['og Bbinycka: 2019- Obbém apuratens: all
3awuuTa kaptepa 1 KIrl O‘S‘@
o
(\Q&:‘&@b
> ol
R

/

Bont

\® M6x25
%

bont
M6x40

\ bont

M10x60

\
bonrt

M10x60

M6x25

Bec 3awutel: 7 Kr
Bec komnnekTauun: 0,4 Kr

Pasmep sawurtel: 610x860x10 B
MomeHT 3aTskkn: M6 - 6,6 Hm A L F E c o

MomeHT 3aTsaxkn: M10 - 32 Hm ABTOKOMIMOHEHTSI 113 CTAMM 1A AMIOMUHIA




